

电影《撒娇女人最好命》宣布提档

周迅自称“绝缘娇,干爽脆”



华语电影传媒大奖 章子怡12度封后

第14届华语电影传媒大奖前日在北京举行颁奖典礼。杜琪峰电影《毒战》获得最佳电影、最佳导演两项大奖,张家辉凭《激战》获得最佳男主角奖,章子怡凭借《一代宗师》的宫二第12次获得最佳女主角奖项,同时,作为传媒大奖推广大使的她还获得了华语电影推广贡献奖。

此次获奖,是章子怡与“宫二”一角的第12个奖杯。作为推广大使,章子怡也不忘夸奖传媒大奖的公正性和影响力。她在与《边境风云》导演程耳一同颁发最佳电影奖时笑言,之前不认识程耳,因为传媒大奖去年大胆地将最佳电影颁给了《边境风云》,才让她认识了这位优秀的导演,两人接下来也将合作新片《旧社会》。她还爆料,本次评审会主席贾樟柯曾说过,为了奖项归属评委们几乎要打起来,“今天他没有来,估计有人要追杀他。”

在接受媒体采访时,被问及婚期在何时,章子怡表示自己没有时间表,“如果结婚了再告诉你们吧。”谈到姚晨遇到的困扰,章子怡鼓励道:“人生就是这样,喜怒无常,你不知道会发生什么事情。女性在社会上拼搏不容易,经历一点事情是好的,这会让我们更坚强,知道自己是谁,想要做什么。其实没有什么大不了的。”

同样凭《一代宗师》获得最佳男主角的王庆祥虽未来到现场,但发来VCR表示,人们都认为王家卫没有剧本,其实关于我的角色的剧本非常厚,也要感谢章子怡,“她从不用替身,精彩的表演也带给了我信心。”(综合)

《超体》定档10月 斯嘉丽·约翰逊变超人

科幻动作电影《超体》将在10月24日以3D、IMAX3D、中国巨幕等多种版本在国内上映,讲述了斯嘉丽·约翰逊饰演的女孩露西,被犯罪集团在体内植入病毒后,又因意外导致病毒泄露,命悬一线之际,其大脑潜能被超强开发,走上寻找真相、努力自救的道路。该片于今年7月在北美上映,曾拿下北美首映票房冠军、周末票房冠军等数项成绩,目前全球累计票房超过3亿美元。这也是继《第五元素》后,时隔十七年导演吕克·贝松再次触碰科幻题材。(搜狐)

《芈月传》“槿汐”演“甄嫒”母亲

由《甄嫒传》原班人马打造的《芈月传》,讲述了秦昭王之母芈八子的传奇一生。该剧自开拍以来只公布了孙俪、刘涛、马苏、蒋欣等女演员的剧照,却迟迟未确认“槿汐姑姑”是否还有份出演。前日孙茜给剧迷们吃了一粒定心丸,“已经在拍了,这回跟孙俪还是一帮的。”

据孙茜介绍,郑晓龙导演筹拍《芈月传》时,并未向她发出邀请,“但总有人偷偷跟我说,在剧组的演员名单墙上看到我的照片了。我等啊等,最后干脆自己打电话过去问,才知道确实有我……导演可能觉得太顺理成章了,不需要特意和我说吧。”

《甄嫒传》里,孙茜是孙俪身边不离不弃的“槿汐姑姑”,那这回呢?孙茜乐呵呵地说:“这次不是宾主关系了,是演她的生母。”而更让孙茜高兴的是,这回她在戏里嫁人了,“老公是赵文瑄,我很满意。”

她同时透露,《甄嫒传》中的不少嫔妃都会出现在《芈月传》中,最值得一提的,“华妃”蒋欣这次又是演“坏女人”。(辛浪)



贺岁爱情喜剧《撒娇女人最好命》在京举办“全球撒娇”新闻发布会,片中三位“娇女”主演周迅、谢依霖、隋棠大聊“撒娇”话题。“周公子”直言学撒娇经历了痛苦的蜕变,更称与好友黄晓明拍亲密戏不会尴尬。感谢“Hold住姐”开发了自己的喜剧功力。

传奇大剧《皇甫谧传奇》前日在甘肃陇西影视城开机,导演李翰韬,主演陈浩民、樊少皇、王鸥等亮相。这是陈浩民、樊少皇两兄弟继《天龙八部》饰演好兄弟18年后再度荧屏聚首。樊少皇自爆当年合作后收养青蛙多年,陈浩民否认两人变老称更有男人味,坦言不转型正剧因太闷,目前还未确定上“爸爸3”。

否认兄弟变老 《皇甫谧传奇》取材历史人物“针灸鼻祖”皇甫谧,讲述在政局动荡、波谲诡异的魏晋时期,一个拥有绝学的年轻人为了追求梦想,克服困难、不畏强权的成长励志故事。陈浩民饰演的皇甫谧跟樊少皇饰演的好兄弟有着很多的对手戏。他直言彼此私下经常见面,但18年没有合作过。 《皇甫谧传奇》由甘肃华盛文化出品,前期在陇西影视城进行拍摄。饰演针灸医师的陈浩民透露自己只尝试过一次针灸,“没有害怕,听说可以减肥,但没有太大功效。”樊少皇透露这次打戏依然很多,更自曝是陈浩民这个成功男人背后的男人,每次对方有危险自己都要挺身而出保护他。陈浩民表示感觉两人只是几天没见,“我们发了朋友圈,大家都说并没有18年那么久,看着大家都好像没老过,都问我们俩怎么保养容颜”。樊少皇称每天开开心心拍戏才能让容颜保持那么好。至于被指帅气不及当年,陈浩民称两人都还是很帅,“只是更成熟更稳重了,多了男人的味道,可能帅气少了但魅力多了,总分是增加了”。

不转型正剧因太闷 至于《皇甫谧传奇》是否又是主打喜剧元素,陈浩民表示还是热闹开心的合家欢风格。对于因以往的雷剧被封雷神,陈浩民笑称“开心就好”,至于是否打算演正剧,他也表示正剧如果太严肃会很闷。被问及之前参加湖南卫视“爸爸之夜”是否在为“爸爸去哪儿3”预热,陈浩民否认称还没有确定,因为自己拍戏太忙孩子也要上课。至于是不是对自己带小孩不太自信时,他也称带女儿不太难,因为她很懂事。“拍戏久了回去她会害怕,觉得我是哪里来的怪叔叔,所以我回去都呆家里,拍戏之前都能与她建立好关系。”(金洋)

《全城通缉》定档11月6日 赵文卓“弃武从文” 由银都传媒出品的罪案悬疑大片《全城通缉》,将于11月6日正式登陆全国各大院线。影片由金马、金鸡双料影帝刘烨、功夫巨星赵文卓、韩国著名女星秋瓷炫以及内地新锐影星娜扎领衔主演。影片中,被誉为“功夫皇帝”的赵文卓此次也是“弃武从文”,首次挑战内心戏。 此次在《全城通缉》中的大量内心戏对于赵文卓来说颇具挑战,但他还是十分享受演内心戏时的整个过程。在《全城通缉》举办的定档新闻发布会上,赵文卓曾在采访中表示:“我很高兴能有这个机会挑战文戏,在拍戏现场每个演员的现场发挥都超乎剧本之外。”当被问及戏中是否



有打戏时,赵文卓调侃道:“在这个戏里,我没有打,都是被打。”惹得现场一片欢笑。 而在面对粉丝对于其是否会在今后的工作中“弃武从文”,赵文卓也表示:“此次接演本片着是因为剧本和角色的设计令自己无法拒绝,也希望自己在文戏上的表现可以让大家对我赵文卓有全新的认识。”此外他还向广大粉丝承诺,表示接下来的工作方向还是依旧会以功夫戏为重。 这也是赵文卓与刘烨间的首次合作,因此备受广大观众的关注与期待。该片将于11月6日正式登陆全国各大院线。(搜狐)

周迅自称“很帅”

被粉丝称为“迅哥”的周迅此次在《撒娇女人最好命》中首次挑战甜嗲嗲的撒娇女人,她自称是“绝缘娇,干爽脆”。现场周迅示范了“跺脚”撒娇方式,更自曝自己走火入魔,“我拍戏那阵着了魔了,跟人吃饭、聊天都跺脚,跟闺蜜团请教怎么撒娇”。说到迅哥、周公子、老周这些硬朗的称号,周迅笑称“因为我很帅”。谈到自己在日常生活中会不会撒娇和如何看待撒娇时,周公子表示“这个不好说。因为我觉得通过这部电影,可能要跟我的过去说拜拜”。

预告片中周迅苦练撒娇术“倒追”黄晓明的搞笑桥段接连曝光,黄晓明大爆料“我就是个gay”,周迅努力“掰直”晓明。黄晓明在国外拍戏未到现场,视频中他撒娇称“大家能原谅我吗?”,直言周迅是非常汉子型的美女汉子。至于黄晓明私下会不会撒娇,周迅暗示称撒娇的话题要问其女友。被问及与黄晓明合作很久演亲密戏会不会尴尬时,周迅直言“我们这个电影一定要记得看完所有的片尾才能走的,因为这会有一个非常好看的彩蛋,没有尴尬,反而觉得特别搞笑,就是挺好笑的”。

感谢谢依霖“开发”喜剧功力

“Hold住姐”谢依霖在《撒娇女人最好命》中饰演阮美,她直言第一次跟周迅合作被吓到腿软,“因为毕竟她是女神,然后我还要饰演凌驾于她之上的,教她的姐姐,对我来讲压力很大。第一次跟她合作的时候,的确第一天演得很差很差,演不好。后来回去想想,自己长相也不如人,也要演技也不如人吗?”隋棠也称很痛苦,因为本人的个性不太会撒娇。谢依霖还称周迅真的不会撒娇,“她一撒娇才是我们的窘境,每次她一撒娇,大家就就算了,中午吃什么,她很认真下了戏还问‘讨厌怎么说’。所以我觉得她撒娇真的是特别特别的有个性、有性格”。周迅直言要特别感谢谢依霖,“我很少演喜剧,导演刚开始说‘小迅,我们这次要拍一部纪录片’,我想完蛋了,拍一部纪录片,到底是什么东西。所以我比她还焦虑,因为我不演喜剧,特别感谢你,在现场把我开发了。”华谊总裁王中磊宣布《撒娇女人最好命》将正式提档11月28日,11月11日在全国进行大规模的撒娇点映。(凤凰)

《皇甫谧传奇》开机 陈浩民樊少皇 18年后再合作



《全城通缉》定档11月6日 赵文卓“弃武从文”

由银都传媒出品的罪案悬疑大片《全城通缉》,将于11月6日正式登陆全国各大院线。影片由金马、金鸡双料影帝刘烨、功夫巨星赵文卓、韩国著名女星秋瓷炫以及内地新锐影星娜扎领衔主演。影片中,被誉为“功夫皇帝”的赵文卓此次也是“弃武从文”,首次挑战内心戏。 此次在《全城通缉》中的大量内心戏对于赵文卓来说颇具挑战,但他还是十分享受演内心戏时的整个过程。在《全城通缉》举办的定档新闻发布会上,赵文卓曾在采访中表示:“我很高兴能有这个机会挑战文戏,在拍戏现场每个演员的现场发挥都超乎剧本之外。”当被问及戏中是否